
  
 

e-learning Επιμορφωτικό Πρόγραμμα: «Κινούμενη Εικόνα (Animation) και η 
Παιδαγωγική Αξιοποίησή της» 

Η συνεχώς διευρυνόμενη χρήση του animation - μέσα και από τις νέες τεχνολογίες- 
το καθιστά ισχυρό εργαλείο για εκπαιδευτικούς, επαγγελματίες αλλά και ανθρώπους που 

αναζητούν χώρους έκφρασης της δημιουργικότητας τους. Ειδικά στις ημέρες μας, με την 

εισαγωγή των ψηφιακών μέσων στην καθημερινότητα μας, γινόμαστε δέκτες μηνυμάτων 

με χρήση της κινούμενης εικόνας σε όλους τους τομείς των δραστηριοτήτων μας. Η ευκολία 

διάχυσης ενός μηνύματος, σε «μικρούς» και «μεγάλους», μέσω του animation το καθιστά 

την ιδανικότερη επιλογή για δημιουργούς και εκπαιδευτικούς. 

Στο πλαίσιο αυτό τα Προγράμματα Δια Βίου Μάθησης του Πανεπιστημίου Αιγαίου 

προσφέρουν στο κοινό το νέο Επιμορφωτικό Πρόγραμμα «Κινούμενη Εικόνα (Animation) 

και η Παιδαγωγική Αξιοποίησή της», σκοπός του οποίου είναι να εφοδιάσει τους 

επιμορφούμενους με εκείνες τις πρακτικές δεξιότητες, που απαιτούνται για τη δημιουργία 

animation χωρίς προαπαιτούμενη γνώση σχεδίου, φωτογραφίας και επεξεργασίας video 
και ήχου. Απώτερος στόχος είναι η παιδαγωγική αξιοποίηση και η ένταξη του 

συγκεκριμένου εργαλείου μέσα στη τάξη και την εκπαιδευτική διαδικασία. Στο πλαίσιο του 

Προγράμματος οι επιμορφούμενοι/ες καθοδηγούνται στη δημιουργία ολοκληρωμένων 
δημιουργιών animation και αξιολόγησης - αυτοαξιολόγησης αυτών. 

Ενημερωθείτε από την Ενότητα «Εγγραφή και Δίδακτρα» της ιστοσελίδας μας για τις 
κατηγορίες των εκπτώσεων, που μπορούν να χορηγηθούν και συνδυαστικά. Ειδική 

πολιτική διδάκτρων μπορεί να ισχύσει σε περιπτώσεις ομαδικών εγγραφών από 
εκπαιδευτικούς. 

Επιστημονικά Υπεύθυνος: Σοφός Αλιβίζος, Καθηγητής και Πρόεδρος του 
Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης του Πανεπιστημίου Αιγαίου 

Διάστημα Υλοποίησης: 01/11/2016 - 11/12/2016 

Ώρες Επιμόρφωσης: 36 

Περισσότερα: εδώ 

Για Πληροφορίες: Γραμματεία Προγραμμάτων Δια Βίου Μάθησης Πανεπιστημίου 

Αιγαίου  

 22410 99424 – 6 

 (Δευτέρα - Παρασκευή, 10:00-14:00) 

 e-epimorfosi@aegean.gr 
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